

濮阳县农信联社

扎实推进客户信息治理工作

本报讯 近日,笔者获悉,自省农信联社启动存量客户信息治理工作以来,濮阳县农信联社全面落实账户管理及反洗钱工作要求,不断加快客户信息治理工作步伐,做好客户营销与信息维护工作,切实防范金融风险,确保客户信息真实有效、要素齐全、管理规范。截至6月底,该联社客户信息维护综合完成占比64.13%,位列全省第一。

摸清底数、周密部署,把握客户信息治理风向。该联社客户数量庞大,客户信息整体质量不高,信息治理任务艰巨。为此,该联社组织相关部门开展讨论,明确客户信息治理工作方向,积极研究对策、制订措施,并指定财务会计部为客户信息治理工作责任部门,负责安排部署、统筹协调辖区50个营业网点的客户信息治理工作。同时,根据客户信息要素不全、不合规、失真、冒名等不同情况,进行认真梳理和分类,并编制清册。该联社要求各营业网点将所有需要完善的客户信息逐笔落实到岗位,到责任人,层层传导压力、压实责任。

加强考核、奖惩分明,激发客户信息治理热情。为充分调动员工参与客户信息治理工作的积极性和主动性,进一步提高工作效率,该联社专门建立了客户信息治理专项考核制度,根据全县农信社存量任务,每月划定完成比例限额,对当月完成或超额完成的信用社给予奖励,对未完成的信用社处以相应惩罚。同时,要求各信用社及时查询柜面工作人员前一日业务办理中应治未治的客户信息情况,并建立相应台账,联社进行不定期抽查,督促员工自我加压。

组织培训、交流经验,提高客户信息治理水平。该联社财务会计部组织举办个人客户信息治理培训班,全县农信社50个营业网点的柜面工作人员分批参加培训。通过深入解读客户信息治理相关文件,教授客户信息治理操作流程,并邀请在该项工作中表现突出的员工分享实操经验,为参训人员现场答疑,快速提高员工的客户信息治理能力和水平。

线上造势、线下营销,营造信息治理氛围。该联社在微信公众号发布

公告,向社会公众列明客户信息维护时间、维护范围及所需证件。发动员工利用微信、微博等平台,积极引导客户配合信息治理工作。同时,柜面工作人员借助业务办理的时机,积极进行客户信息完善;对当天无法处理的业务,告知客户及时携带相关证件到就近营业网点进行完善,并提醒客户告知身边亲友信息治理工作关乎个人账户使用,应尽快到就近营业网点核实个人信息的完整性。

下乡进村、上门服务,打好客户信息治理“亲情牌”。各营业网点充分发挥地缘优势,积极与当地村委会沟通联系,由村委会干部动员村民及时到就近营业网点完善信息。考虑到部分村民白天忙于劳作,没有闲暇时间去营业网点办理,各营业网点员工利用下班时间,加班加点,为村民完善信息;考虑到距离网点较远的村民交通不便,部分营业网点在村委会设置了临时办公场所,派专人携带外派终端逐村上门服务。在各村村委会的大力配合和支持下,该联社客户信息治理效率不断提高。(魏金菲)

南乐农商银行

“金融村官”服务乡村振兴显身手

“我有个存单,在千口支行办的,我现在在南乐县城能取不?”早上6时,南乐农商银行千口支行“金融村官”付绍静就接到了群众的业务咨询来电。“赵大姐,您看看手里的存单,右下角是不是写的通兑?如果是‘是’的话,南乐县的任意营业网点都能取;如果是‘否’的话,就只能在千口支行取了。”挂断电话,付绍静又开始了新一天的忙碌。

7月初,南乐农商银行在千口镇赵庄村举行了整村授信启动仪式。仪式上,付绍静自豪地向村民展示了她的“金融村官”聘书,并就“金融村官”应履行的职责进行了阐述。“从今天起,我就是赵庄村的一员。以后我会经常到村里为大家服务,存款、贷款、授信等业务都可以找我咨询和办理。”

“金融村官”主要职责有:宣传金融政策、普及金融知识、优化信用环境、助力产业发展、联系帮带农户、建设服务站、管理金融信息联络员;助力乡村振兴战略,推动打造基层党建联系平台、普惠金融服务平台、金融知识宣传平台,为客户提供多元化、全方位的金融服务;践行普惠金融,助力脱贫攻坚,

服务乡村振兴。

当选“金融村官”后,付绍静迅速与赵庄村村民打成一片。随着整村授信业务的逐步开展,她每到一户,都认真向村民解释有关业务,并宣传各项业务政策。付绍静说:“我觉得‘金融村官’是有意义的:一是让客户了解我们。我们把整村授信政策、社保卡、常见柜面业务需要携带的资料等金融知识告知客户,客户非常认可这样的活动。二是让我们了解客户,了解村情、产业、客户信用度等。提前了解客户信息,比客户申请贷款时再去了解效果更好、效率更高。”付绍静还与村民建立了微信群,村民有什么不懂、不明白或需要咨询的金融政策,都可以随时在微信群内咨询。她说:“这是我的职责。坚持这样做下去,群众只要有金融需求,首先想到的就是咱农商银行。”

赵庄村有一名吕姓客户,村里集中授信那天其丈夫没在家。其丈夫回来后,吕姓客户就联系付绍静,一起到千口支行办理授信。经过初步了解,吕姓客户家之前养猪,现在家里人都在外地

打工,听说有了整村授信政策,就想在家发展项目,希望得到资金支持。付绍静当即即为吕姓客户进行信用评审。在进行入户调查后,付绍静告知吕姓客户:“大姐,现在没有确定发展什么产业的话,授信额度可能不会太高。不过这个额度是暂时的,你以后想发展啥项目,资金不足随时可以跟我联系,授信额度也会根据资金需求进行调整。这个你放心就行。”吕姓客户听完解释后,表示十分理解。这时,天色已晚,吕姓客户坚持要留付绍静在家吃饭。付绍静却摆摆手说:“这是我作为‘金融村官’的职责,是应该做的,有什么问题你再联系我就行。”

南乐农商银行“金融村官”在踏踏实实行动:白天,田间地头,有他们留下的脚印,能听到他们宣讲金融政策的声音;傍晚,他们主动到群众家中,宣讲金融知识,做入户调查。宁静的赵庄村因为“金融村官”的到来,变得活跃了起来。通过“金融村官”的宣讲,村民进一步了解了与民生息息相关的金融知识,金融意识得到了进一步增强。

任晓松

我市金融系统职工广场舞大赛成功举办

本报讯 7月26日,由市金融体育协会主办、濮阳农商银行协办的2019年濮阳市金融系统职工广场舞大赛成功举办。来自我市银行、保险、证券等金融机构的11支代表队近200名运动员参加此次大赛。

比赛现场,各代表队展现了不同风格的舞姿,有的铿锵有力、

有的婉转悠扬、有的灵动飘逸,赢得了现场观众及啦啦队的阵阵掌声和欢呼声。运动员舞步整齐、舞姿优美的表演,赢得了嘉宾及评委的高度赞扬。

经过激烈角逐,郑州银行濮阳分行一举夺冠,濮阳农商银行、濮阳县农信联社荣获二等奖。各代表队赛出了成绩、赛出了友谊,

取得了比赛成绩和精神文明的“双丰收”。

此次金融系统职工广场舞大赛,旨在凝聚力量,激发金融系统职工团结拼搏、积极向上的昂扬斗志,营造广大职工胸怀梦想、干事创业、共同建设和谐金融家园的良好氛围。

(马辉)

郑州银行濮阳分行勇夺濮阳市金融系统职工广场舞大赛第一名



郑州银行濮阳分行代表队荣获第一名。

本报讯 7月26日,由市金融体育协会主办的2019年濮阳市金融系统职工广场舞大赛成功举办。来自全市金融系统的11支参赛队上演了一场精彩的“舞林争霸”。郑州银行濮阳分行代表队凭借完美的表现征服了评委和现场观众,以9.9的高分勇拔头筹。

接到大赛通知后,该行高度重视,指定相关领导挂帅担任比赛领队,协调比赛有关事宜。参赛队员均为该行一线员工,在老师的指导下,参赛队员群策群力,

对作品创编、配乐剪辑、服装造型、道具制作等进行了反复推敲。大家团结协作,克服各种困难,利用业余时间紧张排练,以高昂的精神状态和对舞蹈的热爱积极备战。排练期间,该行领导班子多次慰问参赛队员,并提出了指导性建议,为队员加油鼓劲。

该行此次选送的参赛作品《青春大作战》具有浓烈的青春气息,传达了舞者对青春、对生活、对文化、对中国梦的理解与诠释,展现了该行员工朝气蓬勃、开拓

进取的青春风采,赢得了嘉宾、评委及现场观众的一致好评。场上的表演活力四射,场下的助威同样激情飞扬。由该行各部门员工组成的助威团在现场放声呐喊,用热烈的喝彩声为参赛队员加油鼓劲。

此次比赛充分展现了郑州银行濮阳分行青年员工的激情与活力,进一步提高了员工的凝聚力和向心力,为下半年工作奠定了良好的基础。

(张义祥 文/图)

我市国库集中支付实现电子化全覆盖

本报讯 近日,笔者获悉,为进一步保障财政资金安全,提高资金支付效率,降低行政运行成本,我市积极推进国库集中支付电子化改革。截至7月1日,市本级已顺利完成市级预算单位国库集中支付电子化全覆盖。

精心谋划安排,加强沟通协作。市财政局国库科发挥牵头作用,积极与中国人民银行濮阳市中心支行国库科、市级财政代理银行沟通协调,与该局信息中心密切配合,打通财政、人行、代理银行三个系统网络,组织相关单位财务人

员进行业务培训,实现财政、人行、预算单位、代理银行四方电子化支付。

出台实施方案,确保稳步推进。我市出台《濮阳市市级国库集中支付电子化管理实施方案》,明确改革进程安排、业务办理流程、电子印章管理事项,及时协调解决改革过程中存在的困难与问题,推进改革进程。

坚持以点带面,实现改革覆盖。按照“统筹规划、分步实施”的原则,2017年11月27日,我市市级预算单位集中支付电子化正式上线。今年年

初开始推行授权支付电子化改革,并于3月1日实现98家一级预算单位国库集中支付电子化上线运行。在总结经验的基础上,稳步推进二级预算单位集中支付电子化改革工作,逐步实现市级预算单位国库集中支付电子化全覆盖。

截至7月1日,市级278家预算单位国库集中支付电子化全面上线运行,大大提高了财政资金运行效率,进一步筑牢了财政资金安全防线,有效提升了政府部门行政效能。(杨晓果)



近日,台前农商银行举办“不忘初心、牢记使命”青年员工分享会。该行员工结合自身工作实际,谈感受、提问题,畅谈工作想法,勾勒工作思路,分享所思、所感、所悟。分享会现场气氛热烈,展现了青年员工对农信事业的热爱。图为分享会现场。李多鹤 摄

关于金融机构终止营业的公告

经中国银行保险监督管理委员会濮阳监管分局批准,以下机构终止营业,现予以公告。

机构名称:濮阳农村商业银行股份有限公司庆建分理处
机构地址:河南省濮阳市市区大庆路159号
机构编码:E0944U341090013
批准终止营业时间:2019年7月24日

中国银行保险监督管理委员会
濮阳监管分局
2019年8月1日